

# Ленинский шахтер

№ 38 (1520)

Суббота,

23

февраля

1991 года

\*

Газета основана  
1 октября 1930 г.

## В ЗЕРКАЛЕ ДНЯ

### СОБЫТИЯ, ФАКТЫ, КОММЕНТАРИИ

#### Учились рынку

На этой неделе группа специалистов предприятий и организаций города завершила прослушивание 40-часового курса лекций по основам рыночной экономики. Выступали перед ними преподаватели Кемеровского научно-внедренческого центра.

Обучение одного слушателя стоило всего 160 талов группу. Отклинувшись на звонок Горисполкома, Горисполком заключил договор с центром, 8 коллектизов города. В предоставил аудиторию числе прочих не сочли

нужным достичь азы рынка с помощью кемеровских ученых все шахты объединения «Ленинск-уголь». Зато проявили интерес другие предприятия города, успешно налаживающие связи с зарубежными партнерами и выходящие на внешний рынок. Например, завод «Кузбассэлемент», фабрика «Одежда». Причем швейники не пожалели средств для обучения сразу шести своих специалистов.

И. ВЕТРОВ.

#### «Я благодарна всем...»

Неожиданно прозвучали эти слова, произнесенные артисткой Ларисой Лужиной со сцены Дворца культуры имени Ярославского.

16 и 19 февраля здесь прошли концерты артистов советского кино. В программе концертов приняли участие народный артист СССР Олег Стриженов, заслуженная артистка РСФСР Алла Ларинова, артисты Г. Юхтин, Т. Совин, П. Винник, Л. Пырьева и другие.

В своих выступлениях все они, хорошо известные и любимые нами кинозвезды советского экрана, постарались рассказать о своей киностудии «Мосфильм». На экране перед зрителями зала прошли ярды документального фильма, посвященного секретам киноискусства, рассказывающие о повседневной работе кинокомпаний, остающейся за кадром, но тем и интересной для зрителя.

Один за другим выходили на сцену те, за экраном жизни героев которых мы следили, подчас, с замиранием сердца.

Нет, это не оказалось привычной признательностью артиста зрителям.

Дело в том, что в Ленинск-Кузнецкий Лариса Анатольевна попала в 1943 году вместе с мамой в числе других эвакуированных из блокадного Ленинграда.

В короткой беседе за кулисами Лариса Анатольевна рассказала, что многое запомнила о том времени она не смогла — была слишком мала. Но вот заботливость, бескорыстность одиночной женщины, у которой были свои дети, но все же принесшей эвакуированную в своем доме и помогавшей им выжить, она помнит.

А по воспоминаниям матери, из ее рассказов она сохранила самые теплые воспоминания о наших с вами земляках. «Спасибо всем тем, кто помог своей заботой в те страшные годы нам, ленинградцам», — говорила Лариса Анатольевна.

— Спасибо тем, благодаря которым осталась в живых и я. Зато теперь я имею возможность вернуть вам свою благодарность. И если это удастся мне хоть в какой-то мере, то примите ее!».

С. ЛЕНСКАЯ.

Он выполнил мастерский норматив уже по силовому троеборью с новым рекордом Кузбасса в тяге — 277,5 килограмма.

Команда реально представила на первое место, но досадный срыв в выполнении упражнения одного из атлетов не позволил занять высшее место почета.

Е. ФРОЛОВ.  
Тренер.

В Томске завершился чемпионат РСФСР по относительно новому, но уже весьма популярному виду спорта — пауэрлифтингу (сильовому троеборью). Команда Кузбасса заняла в них высокое, третье место.

Отрадно, что основную победу в этом же упражнении и по общей сумме льгот из нашего города. Мастер спорта Ю. Чернанец стал вторым в мастеру спорта по тяжелой атлетике Олегу Китину.

\*



Немало километров армейских дорог довелось исколесить Сергею Пестереву. А до призыва на службу Сергей работал электрослесарем на шахте имени Кирова. Перед службой окончил курсы водителей в автошколе ДОСААФ. Сейчас он приехал домой в краткосрочный отпуск.

Фото М. НИКОНОВА.

#### По случаю праздника — Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота

Дорогие товарищи! Президиум и исполнком городского Совета народных депутатов поздравляют жителей города, военнослужащих, их родителей, призывников с Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. Самые теплые поздравления — участникам Великой Отечественной войны, воинам — интернационалистам.

Желаем всем отличного здоровья, успехов в делах перестройки экономики и Вооруженных Сил нашего Отечества, большого личного счастья, мирного неба и не омраченного ничем будущего.

Президиум горсовета и горисполком.

ДДД

Городской комитет КПСС поздравляет с 73-й годовщиной со дня образования Рабоче-Крестьянской Красной Армии военнослужащих, участников гражданской и Великой Отечественной войн, воинов-интернационалистов, всех, служивших в рядах Вооруженных Сил СССР, желает им крепкого здоровья и выражает уверенность в том, что никогда не возникнет необходимости в применении воинских навыков.

(Окончание. Начало в № 33, 34, 35, 36, 37).

1987 год.

**10 января.** Проходили в рейд через хозяйство роты охраны аэропорта. Пост «зеленых», который нас недавно обстрелял, оказывается, разбежался. Их командир ушел к «духам» и сейчас грабит кишлаки.

**15 января.** Засада на высоте Каменистой. Около 8 вечера засекли движение групп душманов. Но открыть огонь нам не разрешили — начинается перемирие.

**20 марта.** Пошли на засаду. Сплошная темнота, ветер в лицо, дождь. Замыкающая группу неправильно сориентировалась возле спуска в ущелье. Один разведчик упал с 10-метровой высоты вниз. Командир взвода, выводя их, тоже улетел. К счастью, обошлось без травм. Кругом — раскисшая грязь. Всю дорогу, как слепые, нащупывали тропинку. Только ближе к утру, когда начало светать, пошли увереннее. Незаметно подобрались к кишлаку. Первый взвод залег у кладбища, а второй выше и южнее. Когда прекратился дождь, второй взвод демонстративно выдал свое местонахождение. Его тут же обстреляли с нескольких направлений. Первый взвод сидел не замеченный до конца операции, подстерегая отходящую группу противника. За день уничтожили 25 «духов», взяли миномет, безоткатное орудие, поразили два дота. Уже в темноте начали отходить. Второй взвод спускался по открытому склону. Чтобы отвлечь внимание «духов», разведчики зажгли наверху в окопах несколько кусков сухого спирта. По ближним огня душманы палили еще долго. С соседней высоты мы провели методический обстрел всех подступов, давая понять, что оста-

емся здесь на ночь, а сами тут же отшли.

**26 марта.** При попытке пройти по равнине рота была встречена ожесточенным огнем из «зеленки». «Духи» не хотят нас пускать. Автоматной пулей ранен в грудь солдат. Рядовой Воронцов метров 15 катился по камням, сопровождаемый всплес-

ки. Оказывается: совершило нападение на нашу машину, выехавшую в ущелье за галечником. Опоздали — душманы уже ушли. Обнаружили троих человек. Двое были мертвые, а один тяжело ранен ножом в живот.

**13 ноября.** Заняли высоты. Цель — установка минной системы. Этую

и некоторым пришлось испробовать холодную воду. Замполит увел с собой промокших, а остальных прошибли холодную ночь под открытым небом.

**10 декабря.** День подходил к концу. Рота строилась на вечернюю поверхность. В 21.00 дежурный по роте младший сержант Ушаков пошел на доклад

раз ходили в засаду. Служба идет спокойно и разменено. Земля полнится слухами о скором вылете в Союз.

**20 марта.** Наконец-то вышли в рейд. Поднимаясь на высоту Каменистую, обнаружили окоп и несколько пустых гильз от английской гранатометной «Бур». Похоже, что «духи» недавно были здесь и даже вели огонь по территории полка. По всем видимости, это был снайпер. Обследовав старые окопы, мы заняли высоту. Ночь прошла спокойно, без ЧП. На другой день, получив команду, отшли в полк быстро и четко.

**25 июня.** Снимаемся с места постоянной дислокации. Рота должна блокировать дороги. При выдвижении нас сильно обстреляли из «зеленки». Один был убит на месте, другой скончался потом, есть раненые. Пробовали вызвать «вертушки» — не летят. Перестрелка затянулась до тех пор, пока не подошли основные силы. «Духи» остались «душами», показав напоследок зубы: впереди, перед нами, разбили колонну, потом, устроив засаду, положили насмерть половину горнострелковой роты. Но им тоже напоследок досталось — война.

**20 июля.** Почти месяц шли пешком по горным дорогам до Кундуза. Здесь нашу часть расформировали. И дембелей, и молодых отправили в Сокс: кого домой, кого дослуживать.

Вот и все.

# АФГАНСКИЙ ИЗЛЮБЛЕННЫЙ

Дневник одной роты

ками пуль... Наконец, дали команду на отход. Словно почувствовав это, душманы начали беглый минометный обстрел. «Зеленые» панически бегут. Возглавляющий группу прикрытия лейтенант Деркач ранен в щею. Пока ему оказывали помощь, «зеленые» едва не оставили нас за собой. Только вовремя смахнувшись, рота благополучно вышла из зоны обстрела.

**22 сентября.** Жили в горах три недели, проводя колонны. За это время мимо нас прошло около тысячи машин с грузами. Погибли три сапера. Уничтожили полтора десятка мятежников.

**31 октября.** После обеда готовились в караул. В 17 часов, как обычно, построились на инструктаж. Как бы не так! В 17.05 услышали сигнал трево-

к оперативному дежурному по полку. Вдруг мы услышали заклевывающийся гул «вертушки», которая шла на посадку в аэропорт. Через несколько минут мотор у нее совсем замолк, и «вертушка» рухнула. На место происшествия бежали минут десять, переправляясь через арык. Из-за темноты не все смогли перепрыгнуть через него,

**18 ноября.** Вышли на тактические занятия. Проходили они, как обычно, на склонах гор. Когда сели отдохнуть, наш верный пес Бассир, увидев кого-то, бросился наверх. Вскоре там раздался взрыв. Ребята бросились на помощь, но, вовремя остановившись, начали откатываться вниз, к стрельбищу. Спустившись, проверили — все лежали на месте. Не оказалось одного Бассира. Подорвался на мине наш боевой друг.

**25 ноября.** «Кроты» заминировали тропы в ущелье, установив три системы под названием «Ог-

полка. Весь личный состав пожелал ему доброго пути. Был дан концерт художественной самодеятельности. На его место прибыл новый командир, который с первых же дней продержал весь полк под сигналом: «Гроза» и вымотал нам все нервы.

**29 февраля.** Второй месяц рота живет без боевых действий. Ребята забыли, когда последний

Так завершилась их война. Последние строки солдатского дневника помогли сослуживец Вадима Ушакова — Олег Виданов. Оба они сейчас живут и работают в городе. Первый — в троллейбусном управлении, второй — на шахте имени Ярославского. Обычные с виду парни. Испытавшие, правда, за свою двадцать лет поболе других. Рассказывали они мне, что, уходя из Афгана, ребята захоронили памятник погибшим там однополчанам, стоявший в их городке. Не хотели оставлять его «зеленым», которым передадали все хозяйство своего ППД. Чтобы никто потом не осквернил светлой памяти. Говорят, оказались правы: душманы потом сразу же «накрыли» городок. Нельзя только похоронить свое прошлое. Что им осталось? Вернуться и жить. Собираться вместе, вспоминать, молчать у нового памятника, который недавно соорудили здесь. Не забывает бывшем афганский излом.

Подготовил к печати И. ВЕТРОВ.

## Воздушный диспетчер

Рассказывая об армии, в основном речь ведут о мужчинах. Однако не надо забывать, что немало и представительниц прекрасного пола находятся на ратной службе. Например, уже одиннадцать лет армейского стажа у прaporщицы Тамары Николаевны Кудактиной. Должность у нее очень ответственная — дежурный по приему и выпуску авиационной техники.

Никогда не затихает жизнь на военном аэродроме. Взлетают и заходят на посадку самолеты и вертолеты. И каждому «борту» диспетчер должен передать точные данные. Ни на минуту нельзя расслабиться диспетчеру, ведь от него в немалой степени зависит безопасность полетов.

Нравится ей служба. Успела полюбить и здешнюю природу. Есть еще немало заповедных уголков, где можно хорошо отдохнуть, подышать свежим воздухом.

Быстро пролетел корот-

кий отпуск, и нужно возвращаться в свою часть. Несколько часов полета, и прaporщик Кудактина доложит командиру о прибытии. Вновь своей чер-



К нежной, ласковой самой...



«Здравствуйте, родные! Пили, потому что сегодня воскресенье, есть свободное время. Посреди недели его нет. Вчера отмечала день рождения сержанта: покупала пряники, печенье, конфеты. Всё выпили чай. Праздники праздниками, а службы службой. Даже сегодня учим уставы. А потом — спортивно-массовая работа: надо было пробежать пять км, причем на «отлично». Я был первым. Сам командир удивился: кто это такой прыткий? А у меня комок в горле: «Хр-Хрядовой ХХ-Хонев!» Насутил брови начальник: «Как? Как?» Хорошо, ребята за меня подсказали — Конев. «Молодец, Конев!» — говорит командир. Вот так».

«Здравствуйте! Сегодня получил ваши письма, спасибо. Служба как обычно. В обед собирали мелочь, попросили нашего «деда» купить пирожков. Когда он принес, мы залезли все в укромное место, по-партизански, и наелись до отвала. Первый раз за всю службу. Так было вкусно!.. Вообще я рад, что попал не в институт, а в армию. Там бы я водку пил, а здесь — зарядка, ярости, маршброски. Чувствую себя настоящим мужчиной. И через два года любому скажу: я Родину охранял, а не топтал землю понапрасну. По воскресеньям кожу в клуб «Интеллектуал», который мы организовали сами. Делимся новостями, спорим, читаем. Короче, при желании можно отлично жить и развиваться в армии. Все зависит от человека. Главное — не падать духом. Тогда все будет «о'кей!». Именно так я и делаю».



**МАЛЫШЕВ ФИЛИМОН  
АСЕЕВИЧ — МАТЕРИ  
ЕКАТЕРИНИ  
НИКИТИЧНЕ**

Здравствуйте, дорогие родные! С приветом с фронта ваш сын и брат Моня. Получил письмо Иры, за что благодарю и даю ответ. Меня интересует, где же находится Федя. У меня его адреса нет, и письма не получаю, что меня и беспокоит. Сейчас опять иду на выполнение боевой задачи. Прайду если, напишу еще весточку. А здоровье и все остальное в порядке.

\*Ф. А. Малышев погиб через пять дней после отправки письма, находясь в разведке на территории противника, — 18 сентября 1943 г.

\*Его брат Федор погиб в 1944 г.

**РИМСКИЙ ВАЛЕНТИН  
НИКОЛАЕВИЧ —  
МАТЕРИ АНАСТАСИИ  
ФЕДОРОВНЕ**

Я вот уже не знаю, сколько дней не видел даже жилого дома. Все время в окопах, на передовом. Мама, знаешь, хлопцев-земляков было со мной много, а теперь остался один Курганов. В Бийске подружились с Володей Акименко, он жил в «Смычке», так вот он попал в плен к немцам. Мы, вели наступление и не заметили, как попали в окружение. Подали команду окопаться, но мы не успели это сделать, как приехали немецкие броневики. И тут завязалась битва. Окружили нас немецкие автоматы. Часть ребят успела смыться, ну, а Володя Акименко попал в плен. Я вижу — дело плохо, убитым притворился. Они походили около меня и ушли. А я дождался ночи и пришел к своим. Да, все бывает на фронте, и горе и радость — все можно сыскать.

**ЧИГОРЯЕВ ИВАН  
АНДРЕЕВИЧ — ЖЕНЕ  
АНАСТАСИИ  
АЛЕКСЕЕВНЕ**

Рассказывать, что приходится встречать на войне, не следует. Жив буду, приду, расскажу, а нет — значит, погиб за Родину. Рвутся снаряды, бомбы, мины, летят пули. Нахожусь на Воронежском направлении. Слишком не волнуйтесь, этим ничего не сделаешь, лучше работайте.

**ВАНИНА ЕЛЕНА —  
СЕСТРЕ ТАСЕ**

Здравствуй, сестренка! С приветом и вам из дальней Венгрии. Ты не можешь представить себе, какое это счастье, когда получаешь письма. Самочувствие прекрасное и здоровье тоже. Но ты, конечно, не поймешь того, что может быть на фрон-



те, как дорог бывает один день.

Да и не надо понимать. Я очень рада за вашу спокойную жизнь. Вы еще не видели самого трудного, как те, кто живет на Украине... Помогите маме, ведь она совсем стала нездорова. Что о себе писать? Понемногу вспомин. Вот на днях Будапешт будет совсем наш.

**ЖЕНЕ П. В. РЕМЕННИ-  
КОВА О ГИБЕЛИ ЕЕ  
МУЖА**

Здравствуйте, тов. Сидовская.

Посылаем вам фотографии, по-видимому, Вашего мужа. Они были найдены на поле боя 6 октября 1943 г. у убитого немецкого офицера; у него находилась полевая сумка Вашего мужа. Документов там никаких нет, а были обнаружены конверт с Вашим адресом и в нем фотографии. Больше ничего не нашлось. Просим сообщить о получении этих фотографий и судьбе Вашего мужа по адресу: п/п 26145. О своем муже спрашивайтесь по адресу ма конверте. Смирнова П. И.

**САЕНКО ГЕОРГИЙ  
РОДИОНОВИЧ — СВО-  
ЕМУ МАЛЕНЬКОМУ  
СЫNU ВИТЕ**

Шлю тебе большой привет с горячим поцелуем, дорогой мой сын. Расстель ты с мамой без меня, но что ж поделаешь: вынужден не я — война. Вот скоро ей конец, что может изменить всю вашу жизнь, тогда и ты дождешься меня — отца своего. Сейчас же мой знакомых: живи, расти, будь здоров, слушай маму, дедушку и бабушку. Не забывай меня, а я тебя не забуду. Крепко жму твою ручку и целую много, много раз. Твой папка.

\*Г. Р. Саенко погиб 13 августа 1945 г. у г. Сунь У (Маньчжурия). На снимке Г. Р. Саенко с женой.

Такие вот строки, такие слова — незатейливые, обыденные. И в тоже время бесценны для близких. Они жгут душу, воз-

вращают память в те, теперь уже далекие годы, когда, постоянно будучи под крылом смерти, люди были полны жизни, полны надежд на свое неизвестность, на грядущее, скорое счастье быть вместе с близкими.

А порой, как однажды сказал один преклонных лет фронтовик, рождают и тяжкую, может быть, искусственную мысль:

а не более ли счастливы они, погибшие, до последней секунды не терявшие надежды на счастливую будущую жизнь, чем мы, их пережившие, на себе испытавшие и испытывающие все гримасы последней жизни — малорадостный нелегкий трудоустой в унизительных очредях, проклятие в своей адрес за позорные женщеские «паки» ветеранов при почти полном отсутствии продуктов для других. Это еще стоит подумать, что тяжелей смерть воинов в бою или дочти непрерывная моральная казнь их товарищей по военному личелетью за то, что-де склонили бесцельно воевали, за то, что-де выкинули и получали «льготы». А еще испытывать свое бессилие перед бессмыслицами безразличием, уже новых «демократических» Советов в стремлении увековечить память погибших воинов — земляков хотя бы самым скромным мемориалом.

Видно, немного осталось в целости и сохранности фронтовых писем. Тем более важно спасти оставшиеся. Поэтому пусть передадут их в городской краеведческий музей все, у кого они еще сохранились. Пусть станут они доступны для широкой публики, пусть звучат вечно предупреждающим напоминанием прутья войны и гимном торжеству жизни. Пусть питаются своей неизбыточной энергией, заставляют гореть негасящим факелом нашу, к сожалению, короткую память.

Публикацию подготовил А. ЛАКИСОВ.

**КИНО**

Кинотеатр «Победа»  
УВИДЬСТВО НА МО-  
НАСТЫРСКИХ ПРУДАХ  
(9.30, 12, 16, 18.30, 21).  
СТЕПАНОВА ПАМЯТ-  
КА (14.15). 25-го СТЕР-  
ВЯТНИКИ НА ДОРО-  
ГАХ (9.30, 12, 16, 18.30,  
21). ЗОЛОТАЯ АНТИ-  
ЛОПА (14.15).

Кинотеатр «Рассвет»  
РАМ И ЛАКХАН (17,  
20). ВУНДЕРКИНД (14).  
Кинотеатр «Строятель»  
ЖЕНАТЫЙ ХОЛОДЯК  
(18, 20). НЕ БОЙСЯ (16).

Центральный ДК  
ЗВЕЗДНЫЕ ВОЙНЫ  
(15, 17.20, 19.30).

ДК имени Ярославского  
НИКОГДА НЕ ГОВОРИ  
«НИКОГДА» (16, 19).  
24-го ДИЧОК (14). 25-го  
Только одни дни ЗВЕ-  
ЗДНЫЕ ВОЙНЫ (13, 16,  
18).

ДК имени Ленина  
23-го ХРАМ ЛЮБви (17,  
19.30). 24-го АЙВОЛИТ-  
66 (18). ПОЛЕТ НАВИ-  
ГАТОРА (15). ХРАМ  
ЛЮБви (17, 19.30).

Клуб «Горномонтажник»  
ЖАЖДА МЕСТИ (17.30,  
20).

Клуб «Домостроитель»  
ЛЕСТНИЦА (15, 17, 19).

Видеозал кинотеатра «По-  
беда»

СИНДВАД · МОРЕХОД  
(12.15). ВЕЛИКОЛЕП-  
НАЯ СЕМЕРКА (10, 15).  
САТАНИНСКАЯ ХРА-  
СОТА (13, 17).

Видеосалон ДК имени  
Ярославского  
23-го НОВЫЕ ВАРВА-  
РЫ (16). КЛАСС (18).  
ЖАР ПОД КОЖЕЙ (20).  
24-го БОЛЬШИЕ НЕПРИ-  
ЯТНОСТИ В КИТАЙ-  
СКОМ КВАРТАЛЕ (16).  
КАПИТАН ХЕРЛОНД  
(18). 6 ШВЕДОК НА  
ИБИЦЕ (20).

Видеозал ЦДК  
24-го ЛОРД-ДРАКОН  
(12). ВИК ЗЕМЛИ (14).  
ТЮРЬМА (16). ДОЧЬ  
СОЛНЦА ИЗ ИВИЦЫ  
(18).



Серебрякову Екатери-  
ну, Алексеевну с 65-ле-  
тием!

Желаем адоровья, у-  
спеха! Прожить желаем  
много лет, не зная горя,  
слез и бед!

Дочь, зять, внучка.

— □ —

Дорогую Фриз Елизавету Карловну с днем  
рождения! Желаем здо-  
ровья, счастья в личной  
жизни и дождите до 100  
лет!

Муж, дети, внуки.

**К нежной,  
ласковой  
самой...**



3

«Добрый день! Заканчивается «учебка», а там — разлетимся кто куда. По всем предметам успеваю, особенно по физподготовке. Ведь пограничник должен стоять, как ковбой, а бегать — как его лошадь. Но путь шукай, а мы — народ серьезный. Должны быть выносливым и физически. Ведь это — закалка на всю жизнь. А невзгоды делают нас только сильнее. Здесь, в армии, я это твердо усвоил. Всем привет!»

**МЕНЯЕМ**

Благоустроенную трех-  
комнатную малогабарит-  
ную квартиру (34 кв. м.,  
3-й этаж 5-этажного  
кирпичного дома в рай-  
оне 1-й горбольницы) на  
трех- или четырехком-  
натную квартиру боль-  
шего размера по доброво-  
ренности. Звонить по  
телефону 2-08-80.

Двухкомнатную bla-  
гоустроенную квартиру (на 2-м этаже) на стан-  
ции Егозово на двухком-  
натную благоустроенную  
или частный дом в Ле-  
нинске-Кузнецком. Воз-  
можны варианты. Обра-  
щаться: станция Егозово,  
ул. Полевая, 32-49.

**ГЛАВНОЕ —  
ТРЕНИРОВКА**

Стрелковый спорт всегда вызывает живой интерес молодежи. Пулевая стрельба — один из важнейших видов спорта, развиваемых Оборонным обществом.

Многие первичные организаций ДОСААФ занимаются стрелковым спортом по-настоящему, как, к примеру, в СПТУ-38, СПТУ-36, СПТУ-14, школе № 15 и других. Дей-

ствуют стрелковые кружки, где ребята стреляют не только из пневматического оружия, но и малокалиберного.

Не у всех есть условия для занятий, но для увлеченных выход всегда найдется. Так, в школе № 15 нет своего тира. Однако они еженедельно тренируются в городском стрелковом тире. Ученики этой школы часто выступают в областных соревнованиях



# ТЕЛЕВИЗИОННАЯ НЕДЕЛЯ

## ПОНЕДЕЛЬНИК

25 ФЕВРАЛЯ

I ПРОГРАММА. 6.30 «Утро». 9.00 «Контакт». Экономическое обозрение. 9.15 Мультфильм. 9.30 «Память». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии. 12.00 ТСН. 12.15 Вспоминание о письме. 12.45—13.15 «Отвори мне двери покаяния». Примечание документального телефильма. 15.00 Мультфильм. 15.15 «Ставка больше, чем жизнь». Художественный фильм. 11-я серия. «Пароль». 16.10 «День на исходе тепла». Документальный фильм. 16.40 «Музыкальная сокровищница». П. И. Чайковский. Симфония № 5 ми минор. 17.30 Детский час с уроком немецкого языка. 18.30 ТСН. 18.45 По законам рынка. 19.15 Минуты поэзии. 19.20 К 75-летию киностудии им. М. Горького. «Дом, в котором я живу». 21.00 Время. 21.45 «Алексей Петренко. Возьми мое сердце». 23.15 «Что сказано, то сказано...». Пoet Юрий Лоза. 23.45—00.10 «Меридиан». Международные новости. 01.10 В гостях у Пьера Кардана. 01.55 Ночное ТВ. «Компанионы». Художественный фильм. 03.00—04.10 «Ганна Глазари». Музыкальный фильм по оперете Ф. Легара «Веселая здова». II ПРОГРАММА. 7.00 Утро делового человека. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Подвиг Карамзина». 8.35, 9.35 История. 6-й класс. Мифы Древней Греции. 9.05 Итальянский язык. 10.05 Русская речь. 10.35, 11.45 Литература. 9-й класс. М. Ю. Лермонтов. «Герой нашего времени». 11.05 Мир денег Адама Смита. 12.15 «Планета». Международная программа. 13.15—14.10 У. Фолкнер. «Броши». Телеспектакль. Кемерово. 18.00 «Дело о потерянных миллионах». Документальный фильм. 18.20 «Поющий попугай». Конкурс юных вокалистов г. Кемерово. 19.25 Документальный фильм. 19.45 «Экспресс - афиша». 20.00 Спокойной ночи, малыши! 20.15 «Пульс». 20.45 Реклама, объявления. 21.00 «Ключ на 90». 23.00 «Красный рок». Концерт рок-группы «Диалог». 23.45 «Песня плюс дружба». Концерт. 00.20—01.10 Лыжный фристайл. Чемпионат мира.

## ВТОРНИК

26 ФЕВРАЛЯ

I ПРОГРАММА. 6.30 «Утро». 9.00 Актуальный репортаж. 9.15 Мультфильм. 9.25 «Дом, в котором я живу». Художественный фильм. 11.00 Детский час с уроком немецкого языка. 12.00 ТСН. 12.15—13.45 «Алексей Петренко. Возьми мое сердце» (о судьбе актеров в наши дни). 15.00 Актуальный репортаж. 15.15 «Ставка больше, чем жизнь». 12-я серия. «Измена». 16.20 «Вызывают кинолога с собакой». 16.50 Детский музыкальный клуб. 17.35 Мультфильм. 17.45 Всесоюзный

культурно-искусства советских немцев. 18.30 ТСН. 18.45 Политические диалоги. «Ситуация». 19.15 К 75-летию киностудии им. М. Горького. «Три дня Виктора Чернышева». 21.00 Время. 21.45 «Вид» представляет: «Поле чудес». 22.30—00.10 Встреча с писателем О. Волковым. 01.10 Концерт ансамбля песни и пляски Туркестанского военного округа. 01.30 «Меридиан», Международные новости. 01.45 Ночное ТВ. «Джазмен». 02.50 «Инспектор Гулл». Художественный фильм. 1-я серия. 08.55—04.45 «Души моей парницы». Фильм - концерт. II ПРОГРАММА. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Душа поэта». Научнопопулярный фильм. 8.35, 9.35 География. 7-й класс. Мировой океан. 9.05 Французский язык. 1-й год обучения. 10.05 Французский язык. 2-й год обучения. 10.35, 11.35 География. 8-й класс. Природа Восточной Сибири. 11.05 Наш сад. 12.05 Концерт таджикского фольклорного ансамбля «Ганджина». 12.40 Ритмическая гимнастика. 13.10—14.10 «Мечта, не предай!». 17.50 Телестудии городов РСФСР. «Поворот на Галюгавскую» (Петрозаводск). Кемерово. 18.10 «Пульс». 21.00 «Горчичник». Сатирическое обозрение. 21.40 К телемарафону «Моя милиция». 21.45 На сессии Верховного Совета СССР. 22.45 «Капитан Фракасс». Художественный фильм. 1-я серия. 00.00—02.00 Хоккей. Чемпионат ССОР.

позиторы «Могучей кучки» и художники - переводчики. 11.05 Диалог с компьютером. 12.20 «Капитан Фракасс». Художественный фильм. 1-я серия. 13.30 Концерт Камчатской хоровой капеллы. 14.20 «Как нам дается благодать», «Нальчик». Документальные фильмы. 14.55—15.45 «Это было раненое сердце». О Некрасове и Достоевском. 17.05 «По лезвию, или В поисках золотой середины» (Хабаровск). 17.40 Документальный экран России. «Место происшествия — Лешкин луг». Кемерово. 19.00 Новое пенсионное законодательство. Прямая линия. 20.00 Спокойной ночи, малыши! 20.15 «Пульс». 21.00 Концерт ансамбля «Каникулы» пос. Зеленогорск. 21.25 «Шаг за горизонт». 22.15 +10 плюс 20+. Политический видеокурьер пресс-центра обкома КПСС. 22.45 «Капитан Фракасс». Художественный фильм. 2-я серия. 23.50—00.50 Музыкальный телеобонемент. «Звездный час».

## ЧЕТВЕРГ

28 ФЕВРАЛЯ

I ПРОГРАММА. 6.30 «Утро». 9.00 По сводкам МВД. 9.15 Мультфильм. 9.35 «Три дня Виктора Чернышева». Художественный фильм. 11.15 Детский музыкальный клуб. 12.00 ТСН. 12.15—13.45 Встреча с писателем О. Волковым. 18.10 «Пульс». 21.00 «Журавль в небе». Художественный фильм. 11.00 Детский час с уроком английского языка. 12.00 ТСН. 12.15—12.45 «Я вам сплю». Песни В. Егорова. 15.00 «Ставка больше, чем жизнь». 14-я серия. «Эдита». 16.05 Народные мелодии. 16.15 «Игра в бабки.. по-кутийски». Премьера документального фильма. 16.45 «...До 16 и старше». 17.30 «9-я студия». 18.30 ТСН. 18.45 Концерт художественных коллективов малочисленных народностей РСФСР. 19.20 По сводкам МВД 19.20 К 75-летию киностудии им. М. Горького. «Живет такая парень». 21.00 Время. 21.45 К 75-летию киностудии им. М. Горького. «Застава Ильинича». 21.00 Время. 21.45—00.05 Юбилейный концерт Большого симфонического оркестра Гостелерадио СССР. 01.30 «Меридиан». Международные новости. 01.45 «Клиника». 02.35 «Примите вызов, сеньоры!». Художественный фильм. 2-я серия. 02.55—03.45 «Какие в Карабанове цветы». II ПРОГРАММА. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Чеховы». Научнопопулярный фильм. 8.35, 9.35 Окружающий нас мир. 1-й класс. Наша мама. 8.55, 9.55 «Красный художник». Документальный фильм. 9.05 Английский язык. 1-й год обучения. 10.05 Английский язык. 2-й год обучения. 10.35, 11.40 Окружающий нас мир. 2-й класс. Хочу быть вежливым. 10.55 Разминка для эрудитов. 12.00 «Стоянка поезда — две минуты». Художественный фильм. 13.10 К. Воробьев. «Судьба и книги». 14.35 Пoet N. Ерасова. 15.15 «Зеленая лампа». Встречи с артистом B. Гафттом. 15.45—16.00 Спорт для всех. 17.00 Телестудии городов РСФСР. «Грань». 18.05 «Кто быстрее». Документальный фильм. 18.20 «Увлеченност». У нас в гостях ансамбль «Зарница». ДК Кемеровского союза - техникума. 18.40 B. Antonov. «В метелях душа разметалась» (повторно). 19.10 K телемарафону «Моя милиция». 19.15 «Панorama недели». 20.00 Спокойной ночи, малыши! 20.15 Киноприложение к передаче «Шаг за горизонт». «Круг любви». 21.30 Концерт. 21.45 «Сре-

да обитания». Художественный фильм. 22.55 Футбол. Кубок СССР. 1/4 финала. «Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Москва). 00.50 — 01.50 «Приглашение к празднику».

## СУББОТА

2 МАРТА

I ПРОГРАММА. 6.30 В субботу ранним утром. Концерт Государственного республиканского ансамбля «Россия». 6.55 Мультфильм. 7.15 Спорт для всех. 7.30 Ритмическая гимнастика. 8.00 Утренняя развлекательная программа. 8.30 Наш сад. 9.00 ТСН. 9.15 К 75-летию киностудии им. М. Горького. «Евдокия». 10.55 Утренняя звезда. 11.55 «Из золотого фонда ЦТ». A. N. Островский. «Доходное место». 14.30 «Вурда монди» предлагает... 15.00 ТСН. 15.15 «Запомни песню». Для взрослых и детей. 15.30 Искусство земли Вологодской. 16.15 Международная панорама. 17.00 A. Чайковский. Концерт для фортепиано и струнного оркестра. 17.30 Кинофестиваль «При зрительских симпатий», «От предков испокон веков». 17.50 Мультфильм. 18.45 Международная ассоциация по борьбе с наркоманией и наркобизнесом совместно с Центральным телевидением представляют программу «Один день без наркотиков». 21.00 Время. 21.45—00.00 «Убийство в ночном поезде». Художественный фильм. 02.05 «Жили-были». Документальный фильм. 02.30 Ночное ТВ. «Вид» представляет: «Шоубиржа». 03.30 «Пока не выпал снег». Художественный фильм. 04.50—05.25 «Запою я песницы гыганы». II ПРОГРАММА. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 Концерт коллективов детской художественной самодеятельности г. Архангельска. 8.50 «Три стерляди в голубом поле». Премьера документального фильма. 9.30 Русская речь. 10.00 «Погребение Петра не было». Документальный фильм. 10.50 Педагогика для всех. 11.50 Мультфильм. 12.00 Кинопублистика союзных республик. «Старинный излом». 12.50 Джазовые портреты. 14.00 Видеоканал «Содружество». 17.30 «Плюс одиннадцать». Видеоканал (Впервые—20.00 Спокойной ночи, малыши!). 19.50 «Вельзевые розы в белой зиме». Музыкальный видеофильм. 21.00 Время. 21.45 На сессии Верховного Совета РСФСР. 22.15—01.40 «Взята». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии.

## ВОСКРЕСЕНЬЕ

3 МАРТА

I ПРОГРАММА. 8.00 ТСН. 8.15 Ритмическая гимнастика. 8.45 Тираж «Спортивного». 9.00 С утра пораньше. 10.00 На службе Отечеству. 11.00 Утренняя развлекательная программа. 11.30 Клуб путешественников. 12.50 «Сельский час». 13.50

«Здоровье». 14.20 Политические диалоги. «Кто есть кто». 15.40 «Рок-урок». 16.40 «Изюбринный рев». Премьера документального телефильма. 17.00 К 75-летию киностудии им. М. Горького. «Ночевала туча золотая». Художественный фильм. 18.35 «Уолт Дисней представляет». 19.25 Киностудии детских и юношеских фильмов имени М. Горького — 75 лет. 21.00 Время. 21.45—00.05 «Сан-Ремо-91». Перерыв до 01.20. 01.20 — 03.35 Продолжение «Сан-Ремо-91». II ПРОГРАММА. 8.00 На зарядку станись! 8.20 Мультфильмы. 9.00 «На экране — служба 01». 9.30 «Мэр, в котором мы живем». Фильмы режиссера A. Габриловича. «Футбол нашего детства». 10.20 Poet Fidai Kasimova. 11.30 Настольный теннис. Чемпионат СССР. 12.05 К 75-летию киностудии им. М. Горького. «Анна на шее». 13.30 «Плюс одиннадцать». 17.00 Хоккей. Чемпионат СССР. «Динамо» (Москва) — ЦСКА. 19.15 «Планета». Международная программа. 20.15 Спокойной ночи, малыши! 20.30 Парламентский вестник России. 20.45 Мультфильмы для взрослых. 21.00 Время. 21.45 Чемпионат США по баскетболу среди профессионалов NBA. 22.45 Фристайл. Кубок мира. 23.30 Авторское телевидение. 01.30—02.30 «Посыпается Мария Ланда». Пoet T. Синявская и M. Магомаев. («Кузбасс» за 22 февраля).

## ИЗВЕЩЕНИЕ

27 февраля состоится очередное занятие литературной группы «Парус». Занятие состоится в 16 часов по адресу: пр. Кирова, дом. 90, кв. 20. Остановка троллейбуса: «Медучилище». Приглашаются все желающие.

## Стол находок

10 февраля возле здания универсала (микрорайон) найден кошелек с деньгами. Обращаться по адресу: проспект Ленина, 53/1—29.

В районе автовокзала найден кошелек с деньгами. Обращаться: проспект Ленина, 26—4.

## На экране ЦДК с 27 ФЕВРАЛЯ по 6 МАРТА

экспресс - премьера коммерческой киноленты «Непобедимая нога» (производство КНР).

Побывав в прекрасном и ярком цветном кинотеатре, любители вос точных единоборств обнаружат здесь удивительно красивые, изящные, захватывающие эпизоды тренировок и поединков, в которых участвуют мастера кунг-фу. Поклонники мелодраматических коллизий станут свидетелями стремительно разворачивающегося сюжета, в центре которого — яркая история любви и эффектная история мести. Сеансы: 16, 17, 19 часов. Добро пожаловать!

Индекс издания — 51815. Тираж 45627 экз.

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника, 250 раз в году. Объем — 1 п. л. Фотостная печать.

Газета подписывается по графику в 17 часов. Номер подписан в печать в 17 час.

Редактор С. П. БАРАНОВ.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении издательско-полиграфического концерна «Кузбассполиграфиздат». Телефон директора — 2-07-14. Заказ № 1187.

В соответствии с договором с Ленинск-Кузнецким районным узлом связи газета «Ленинский шахтер» доставляется подписчикам в день выхода.

Цена одного экземпляра газеты: по подписке — 3 коп., в рознице — 3 коп.



Учредители:

Ленинск - Кузнецкий Совет народных депутатов и трудовой коллектива редакции газеты «Ленинский шахтер».